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BIOLOGIA
CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

BLOQUE 1

a) Solo sera necesario citar los nombres. Calificacion: hasta 1 punto.

b) Se valorara positivamente la claridad del esquema. Calificacion: hasta 1 punto.

c) No es necesario que se detalle el ciclo. El alumno debera demostrar que posee el concepto y
conoce el objetivo del ciclo de Calvin. Calificacion: hasta 0.5 puntos.

BLOQUE 2

a) Debera citarse la participacion de los fosfoglicéridos en las membranas celulares y el concepto
de caracter anfipatico. Calificacion: hasta 1 punto.

b) El esquema podra ser simplificado. Calificacion: hasta 1 punto.

c) Calificacion: hasta 0.5 puntos.

BLOQUE 3

a) Solo sera necesario citar los nombres. Calificacion: hasta 1 punto.

b) Se valorara positivamente la claridad del esquema. Calificacion: hasta 1 punto.

c) Tal como se indica en la pregunta, un mismo elemento podra figurar en diferentes relaciones.
Calificacion: hasta 0.5 puntos.

BLOQUE 4

a) Solo se consideraran correctas las respuestas debidamente razonadas. Calificacion: hasta
1 punto.

En la respuesta a las preguntas b y c, el alumno debera demostrar que conoce, con el nivel

apropiado, el significado de la meiosis.

b) Calificacion: hasta 1 punto.

c) Calificacion: hasta 0.5 puntos.

BLOQUE 5

a) Deberan citarse al menos la sustitucion (transicion y transversion), delecion y adicion
(o términos equivalentes). Debera citarse al menos un posible origen de las mutaciones (p. €j.,
errores en la replicacion del ADN). Calificacion: hasta 1 punto.

b) Deberan identificarse los tres tipos de mutaciones que se indican en el esquema, asi como al
menos un posible origen para cada una de ellas. Calificacion: hasta 1 punto.

c) Se valorara positivamente la claridad del esquema. Calificacion: hasta 0.5 puntos.

BLOQUE 6

a) Solo sera necesario citar los nombres. Calificacion: hasta 1 punto.

b) Calificacion: hasta 1 punto.

c) El alumno debera demostrar que posee el concepto basico de intron. Calificacion: hasta
0.5 puntos.



